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子どもは地域の宝です
６月１日（水）を犯行予告日とする小学生を対象とした悪質なメールにつ

いての対応では、保護者や地域の皆様に大変、御心配と御迷惑をおかけしま
した。何よりも子どもたちにも不安な思いをさせてしまったと思います。また今
回のような許しがたい行いに、憤りを禁じ得ません。
子どもたちの安全守るべく、急きょ集団下校を実施しました。連絡メールや

電話等で関係者の方々にも協力依頼をしたところ、駐在所の平野さんを始め
として地区健全協、町内会、地区防犯協会の皆さんが校区内のパトロールや
要所での立哨をしてくださいました。そのおかげで子どもたちも安心して下校
することができました。「子どもは地域の宝」を体現するような光景でした。
本当にありがとうございました。これから本格的な梅雨の時期となり
ます。荒天時の下校も含めて、学校も集団下校の方法や連絡メール等
の情報提供の在り方等、整理していきたいと考えています。
余談になりますが、健全協運営委員会の際、大村市の

公式LINEアカウントが話題になりました。防災、防犯、新
型コロナウイルス感染症に関する情報等、一早く把握できます。登録済みの方も
多いと思いますが、御存知ない方がおられたら登録を勧めていただけると幸いで
す。また、大村市HPには学校のページがあります。松原小学校のページもありま
す。学校だよりや日々の学校生活の様子、下校時刻の変更等の情報を少しずつで
すが、更新していきます。右QRコードからも入れます。一度のぞいてみてください。

お世話になりました（家庭訪問）
５月２６日（木）～６月１日（水）の期間は、家庭訪問でした。職員が各御家庭にお
邪魔して短い時間ではありましたが、保護者の皆さんから貴重なお話をうかがうこと
ができました。予定通りに進まなかったこともあったかと思いますが、御協力いただ
いたことに感謝申し上げます。
家庭訪問を通して、また一つ学校と御家庭との距離感が近くなったように思いま

す。今後の学級づくりや学校づくりに生かしていきます。

今後の教育活動について
ここ最近の大村市における新型コロナウイルスの感染状況については、皆さん御承知のように、低

年齢層を中心に拡大傾向にあります。現在の県感染レベルは未だ「レベル２－Ⅰ」が継続しています
が、他校からも学級閉鎖の情報が相次いでいます。大村市の現状から考えて、校内でも対策を強化
することにしました。学習活動に少し制限を加えながら「できることにチャレンジ」していきたいと考えて
います。今後しばらくは以下の対応を続けていきます。熱中症予防も含めてマスクの着用に関する指
導・対応については先日お配りしたパンフレット（市教委作成）に準じて行っています。

◇学習活動
○音楽科…合唱やリコーダー、鍵盤ハーモニカの演奏は見合わせます。
○体育科…「密集」「接触」「組み合う」が生じる活動は見合わせます。

水泳学習は、更衣室の換気や学級担任での学習等の工夫をして実施します。
○家庭科…調理実習は、現在計画中の内容は速やかに済ませ、以後は見合わせます。
○委員会…６月８日（水）以降は見合わせます。
○クラブ活動…来週以降は見合わせます（５・６年は授業へ振替）。 ※ ６月２２日（木）の４年生は１４:５０頃下校

◇他の活動
○授業参観・懇談会…予定通り実施
○フッ化物洗口…当面の間見合わせます。
○読み語りや保健行事…予定通り実施
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